

市中心医院完成一例经导管主动脉瓣置换术

本报讯 (记者 史书杰)11月7日,周口市中心医院心内科五病区贾国力团队在医院领导及医务科的大力支持下,在国内知名专家北京安贞医院宋光远教授、郑州大学第一附属医院姜正明教授的指导下,顺利完成一例经导管主动脉瓣置换(TAVR)术。

近日,患者周先生以“间断气喘、心慌”为主要症状入住市中心医院,心脏彩超显示:主动脉瓣重度狭窄。

考虑到患者高龄、合并双侧椎动脉重度狭窄、不愿接受外科手术等因素,贾国力团队迅速为患者进行会诊,制订治疗方案。经宋光远团队远程网络会诊,以

及该院心血管内科、心脏血管外科、超声科、影像科、麻醉科、导管室等科室专家会诊,贾国力团队决定为该患者行经导管主动脉瓣置换(TAVR)术。术后,患者入住CCU。目前,患者恢复良好。

据了解,经导管主动脉瓣置换(TAVR)术是一项新兴技术,具有创伤小

、并发症少、住院周期短、术后恢复快等特点,能有效治疗主动脉瓣狭窄。该技术避免传统外科手术需要开胸、心脏停跳等高危、复杂操作流程,大大降低了手术风险。此例手术的成功,标志着市中心医院结构性心脏病介入治疗水平达到省内先进水平。

市中医院召开党委中心组(扩大)会议

学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯 (记者 刘伟)11月15日下午,周口市中医院召开党委中心组(扩大)会议,学习贯彻党的十九届六中全会精神。该院院长程维明,党委书记刘广明,副院长鲁恒心、史卫东及相关科室负责人参加会议。

会上,刘广明传达学习了党的十九届六中全会精神。他指出,党的十九届六中全会是在党成立100周年之

际,党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次十分重要的会议。习近平总书记的重要讲话以恢宏的历史视野纵览百年历史,以强烈的历史担当领航新的征程,对于大家深刻领会《决议》精神具有重要的指导意义和引领作用,为大家走好新的赶考之路、创造新的历史

伟业指明了前进方向,提供了根本遵循。

刘广明要求,全院上下要迅速行动,掀起学习党的十九届六中全会精神的高潮,将学习党的十九届六中全会精神与开展党史学习教育相结合,切实把全院党员干部职工的思想和行动统一到党中央的决策部署上来。要坚持和加强党的全面

领导,自觉把医院发展置于党和国家发展战略的全局中统筹谋划,把当前工作与贯彻落实党的十九届六中全会精神有机结合,坚持人民至上,加快建设周口市中医院健康服务集团,充分发挥互联网医院作用,全面推进县域紧密型医共体改革,让中医药更好地为全市人民服务。

市妇幼保健院互联网医院

让群众足不出户轻松就医

本报讯 (记者 刘伟)“这样看病真是太方便了。”近日,市民彭先生通过周口市妇幼保健院互联网医院线上问诊后高兴地说。

彭先生的儿子因胸口不适在当地医院就诊,做了多项检查,一直不能确诊。接诊医生建议彭先生带孩子到市级医院治疗。彭先生因工作原因不能请假,他为

没时间到市级医院就诊犯了愁。

后来,彭先生通过周口市妇幼保健院互联网医院,联系到该院儿科李主任,用手机上传了患儿的检查报告。李主任根据检查报告,通过网络诊间与接诊医生和患者进行了视频通话,调整了患儿的治疗方案,建议患者继续留在当地医院进行下一步治疗。

“现在,我随时能进行线上问诊,不需要请假,解决了我的大问题。”彭先生说。

该院相关负责人表示,市民只需一部智能手机,就可以在互联网医院挂号、预约、在线咨询、远程会诊,在家就能享受到优质、精准的医疗服务。同时,还可享受在线查询检验结果、健康信息推送等服务,药品可以通过快递送到家

里,为患者带来了实实在在的便利。更重要的是,患者可以明确诊治方向,随时与医生联系,避免盲目求医。

据悉,为提升全市妇女儿童健康水平,突出专科特色,该院互联网医院开通儿科、妇科、产科等特色科室,线上医生近百名,真正让群众足不出户轻松就医。

时常胸闷疼痛难忍

本报讯 (记者 史书杰)“王医生,你们的技术真好,来的时候心悸、胸闷、疼痛,治疗几天,感觉好多了。今天出院,特意给你们送一面锦旗,感谢你们的付出。”一位81岁的患者说。

该患者心悸、胸闷、疼痛一年有余。近日,症状加重,同时伴有乏力、食欲不振等症状,在家服用药物没有好转。为求

进一步治疗,患者来到周口淮海医院综合内科。该院内科医生王艳凤接诊后,立即将患者收住入院并完善相关检查。

经检查发现,该患者患有冠状动脉粥样硬化性心脏病、心力衰竭、心功能三级及高血压。王艳凤对患者进行综合治疗,一周后,患者的心悸、胸闷等症狀得到有效控制。

竟是冠心病在作怪

为进一步治疗,患者来到周口淮海医院综合内科。该院内科医生王艳凤接诊后,立即将患者收住入院并完善相关检查。

该院综合内科主任孙旺强表示,冠心病的高危人群为高血压、高血脂、高血糖的“三高人群”,建议居民定期体检,关注自己的身体健康状况。冠心病发病常表现为胸骨后或者心前区的憋

闷感、紧缩感、压榨性疼痛等,常常于活动量增加时发生。如果症状明显加重,持续时间超过15分钟,并伴有出汗,一定要警惕急性心肌梗死,应立即到医院就诊。另外,如患者出现不明原因的颈部紧缩感、压痛、左肩疼痛、左上肢内侧到左小指疼痛、上腹部疼痛、呕吐,也可能是冠心病发病的表现。

中国一冶富士康周口科技工业园项目单日浇筑破纪录

本报讯 (记者 马月红 通讯员 胡宜冰)近日,在中国一冶富士康周口科技工业园项目工地,记者看到,千余名工人正在各司其职、紧张有序施工,现

场一片繁忙。在富士康二期A01~A04主厂房,8台泵车同时进行混凝土浇筑,经过一天一夜作业,完成5000余立方米混凝土浇筑,一举打破单日浇筑纪录。

中国一冶富士康周口科技工业园相关负责人介绍,富士康周口科技园项目已进入主体结构施工高峰阶段。为尽快投产达效,项目部通过加强组织,一

次性投入周转材料,平行施工,把时间占满,空间占满,保质保量全力推进工程进度。

该项目建成后,将进一步完善周口市城市功能,为改善投资结构提供有力支撑,为川汇区打造新名片、注入新动力。

淮阳区民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定,经核准,周口市淮阳区白楼镇小天才幼儿园符合成立要求,准予成立登记,特此公告。

单位名称:周口市淮阳区白楼镇小天才幼儿园,统一代码:52411626MJY914700M,法人代表:王兴邦,业务范围:3~6岁适龄儿童的学前教育,地址:河南省周口市淮阳区白楼镇大郑行政村,业务主管单位:周口市淮阳区教育体育局。

2021年11月18日

淮阳区民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定,经核准,周口市淮阳区城关回族镇聪明兔幼儿园符合成立要求,准予成立登记,特此公告。

单位名称:周口市淮阳区城关回族镇聪明兔幼儿园,统一代码:52411626MJY91532F,法人代表:张会勤,业务范围:学前教育,地址:河南省周口市淮阳区城关镇新华大街,业务主管单位:周口市淮阳区教育体育局。

2021年11月18日

淮阳区民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定,经核准,周口市淮阳区城关回族镇金哈佛幼儿园符合成立要求,准予成立登记,特此公告。

单位名称:周口市淮阳区城关回族镇金哈佛幼儿园,统一代码:52411626MJY9153597,法人代表:李可可,业务范围:学前教育,地址:河南省周口市淮阳区东关于桥红绿灯南路西,业务主管单位:周口市淮阳区教育体育局。

2021年11月18日

公告

原周口市皮毛工艺厂职工刘丽娜、韩志峰、苏来顺、苏建成、陈劲松、石卫菊、赵强、严卫华:

周口市皮毛工艺厂已于2018年4月26日宣告破产,请在公告之日起30日内办理社会保险相关手续,逾期自行承担相应法律后果,特此公告。

周口市皮毛工艺厂破产管理人

2021年11月18日

太康县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

太康县网拍(2021)11号

选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人选人。(2)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2021年11月17日~2021年12月6日登录周口公共资源交易系统(网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>) (以下简称交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:2021年12月6日16时00分(地块编号:TK2021-10)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时

间的1~2天前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间:2021年12月8日10时30分。

拍卖网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>(周口公共资源交易系统)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金

后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让方只对网上交易进行资格审查。如因竞得人选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10,浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)下载中心下载,并正确安装。

九、其他需要公告的事项

网上拍卖出让《须知》及其他资料,与本公告具有同等法律效力。本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话:0394-6815019

联系人:李先生

太康县自然资源局

2021年11月18日

“青春之心灵,青春之少年” | 青少年心理健康科普(四)

恐学症

由于孩子适应力不同,随着模式化学习进程的推进,初入学的新鲜感逐渐减弱、消退,很多孩子出现不想上学、不想见老师、不想做作业等情况,俗称恐学症。

案例介绍

青青今年7岁,一年级,原先是十分活泼可爱的孩子。但近半年来,每天早上上学时,她总是千方百计找借口赖在家里不肯走,或是肚子胀、胃痛,或是晚上没有睡好等,一到学校就会体温升高。学校因青青体温较高,建议在家休学。青青回家后一切正常。

一到双休日及不用上学时,青青一切异常情况就会烟消云散。后经医生检查,发现青青得了恐学症。

恐学症

恐学症是一种较为严重的儿童

心理疾病,多见于7~12岁的小学生。由于学生害怕上学,具有恐惧心理,也称为学校恐怖症。

恐学症常见的表现是害怕上学,甚至公开表示拒绝上学,上学时感到勉强、不高兴,该上学的时候不去或提出苛刻条件,一旦到校又借故回家,或在上学当日清晨或前一天晚上诉说头痛、头晕、腹痛、呕吐等不适。

如何应对

周口市第六人民医院专家介绍,家长、学校和教师的各种压力和教育方式不当,及孩子胆小、敏感、经不起批评等性格特点都易导致恐学症。

家长要寻找孩子不肯上学的原因,不要采用简单的恐吓方法迫使其上学。可先让孩子在学校呆一个小时,如成功,可将时间逐步延长。

乘客车厢发病 医生挺身相助

本报讯 (记者 史书杰)“要不是遇到牛俊荣医生,后果不堪设想,她在危急时刻救了我一命……”11月4日上午,王女士怀着激动的心情,来到河南科技职业大学第五附属医院,把一面写着“一身中医术,一颗济世心”的锦旗送到该院中医科主任牛俊荣手中。

据了解,王女士在川汇区交通执法局工作,前几日乘大巴去郑州途中,腹部剧烈疼痛,因车辆行驶在高速公路上,无法就近诊治。危急时刻,牛俊荣伸出援手,在对王女士进行紧急救助的同时,拨打了河南省中医院的急救电话。

通过和王女士沟通,牛俊荣得知王女士是一位子宫肌瘤患者。牛俊荣凭经验,初步判断其腹部疼痛可能是子宫肌瘤压迫膀胱,从而导致膀胱神经刺激,出现强烈疼痛感。一路上,牛俊荣一边

用专业技能帮助其缓解疼痛,一边对其进行安抚。

到达河南省中医院后,牛俊荣积极与医护人员沟通,为急救赢得了宝贵时间。

王女士告诉记者,直到她转危为安后,牛俊荣才离开医院。由于牛俊荣没有留下姓名和工作地址,她找了几家医院才找到牛俊荣。

“看到王女士康复出院,我的心也就放下来了。我只是做了我力所能及的事,帮助患者是我们医生的职责,不管是在医院还是在路上。”牛俊荣说。

“爱心彰显,医者仁心,努力让患者走向康复,回归正常的生活”是河南科技职业大学第五附属医院医生对每一位患者的承诺。该院医患之间的温情故事,将继续延续。

健康服务热线

健康热线:1394993566 17503940728 13592285505

电子信箱:zkrbwsb@126.com

遗失声明

●李东飞位于西华县箕城路南段东侧、新区政府综合楼北侧盛世华府6号楼2单元8层801室的不动产权证丢失,证号:豫(2020)西华县不动产权第0002786号,面积:125.93平方米,声明作废。

2021年11月18日

●吕凤宇不慎将位于沈丘县槐店回族镇富民巷020号的土地证(土地使用证号:国有012129)丢失,声明作废。

2021年11月18日

拍卖公告

豫金拍公[2021]第1126号

受有关单位委托,我公司